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DECLIC

   ACTIVITES  CONSTRUCTION
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Des figures croisées (difficile).  
1ère étape : construction de la structure de base .


Sur ton écran , tu trouve un repère  gradué en centimètres .
Sur ce repère , tu va tracer les figures suivantes : 

a) Le carré ABCD , avec A(1 ;1) ,B(-1 ;1) ,C(-1 ;-1) et D(1 ;-1).

b) Le carré EFGH , avec  E(1 ;5) , F(-1 ;5) , G(-1 ;3) et H(1 ;3).

c) Le polygone IJKLMNPQ , avec  I(1,5 ;-1) , J(2,5 ;-1) , K(2,5 ;7,5) , L(-2,5 ;7,5) , M(-2,5 ;3) , N(-1,5 ;3) ,       P(-1,5 ;5,5)  et  Q(1,5 ;5,5) . 
Pour cela , tu utilise la touche « segment » .





Remarque : ne marque pas le nom des points, c’est inutile .
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2ème étape : reproduction de la figure de base par « demi-tour ».
D’abord, il faut marquer le point O , origine du repère .

Puis, en utilisant la touche « symétrie », on va placer les points  I’, J’, K’, L’, M’, N’, P’ et  Q’ .




Tu suis les consignes ci-dessous :

a) Clique sur la touche  « symétrie », puis sur le point I dont tu veux le symétrique .

b) Tu dois indiquer le « centre de symétrie » en cliquant sur le

       O                                       point  O .
c) Tu vois apparaître le point I’ .
d) Recommence  ainsi   avec les points J,K,L,M,N,P et Q ,  puis trace  la figure  I’J’K’L’M’N’P’Q’ .

Pour terminer cette étape, trace le carré E’F’G’H’ ( symétrique de EFGH ).

3ème étape : on complète le dessin en faisant effectuer un « quart de tour » à la figure (demande des explications).

Pour imprimer , il faut rendre invisible  le repère , et demander (« Options » du     mode « exporter »)  que les points n’apparaissent pas à l’impression  .







